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15.25 Principaux ajustements Arbres* H6 H7 H8 H9 HII
2 £ | Pieces dont le fonctionnement nécessite un grand jeu (dilatation, £ 2 i
2 Z | mauvais alignement, portées trés longues, atc.). d 9 11
g5
= - i : e 7 8 9
£ % Cas ordinaire des piéces tournant ou glissant dans une bague ou
2 8 palier (bon graissage assuré}. f 6 6 7
3 5
S 2 | pisces avec guidage précis pour mouvements de faible amplitude. g 5 6

5 ) 7 8
Démontage | L'assemblage | Mise en place possible a la main
o | etremontage | ne peut pas js 5 6
+£ | possible sans | transmettre
= | détérioration | d'effort " ; et k 5
He des pigces 1se en place au maille
-g £ p o 6
=N : ;
o & Mise en place 4 la presse p 6
2 E Demontage | L'assemblag
e 'mpzs,i'.b.le € pegt tra;& Mise en place & la presse ou par | > 7
2 | samsceterio | MEIe C6% | dilatation  (verifier que les | 5
il contraintes imposées au métal ne :
piEkes dépassent pas la limite élastique) X 7
15.26 Principaux écarts en micrométres Température de référence : 20 °C

Nesages 15948 326 65190 10413 18330 30450 50480 80120 1202180 180 8 250 250 4 315 3154400 400 2 500

PR o0 e o 4130 4149 + 180 +220 4260 + 305 + 355 + 400 + 440 + 480
S 95 30, 4+ 40+ 50+ 65 4+ 80 41000 k20 | +W5 | w0 wfen) k2w 2280
: s i R TR S R R [ R i o+ 183 i + 108 +:442 + 121
Fa e g P T T Ve T g e Sl e Teeten R RES IS r ot R ey
o B R e e e T ae e A s w38 g + 49 + 54 + 60
O R s e B e s Ee 0 ) + 14 =15 e = ] + 20

e + B fil=E  gli=E 41 PR M8 |+ T8+ 22 425 23 + 32 + 28 + 40
Ho 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- T T as | ok 18 |+ 3 )= 25| £ B0 o+ 35 40 + dé + 52 + 57 + 63
10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
i T T T S T T T T b 72 + 81 + 89 + a7
0 0 0 0 o 0 0 0 0 0 0 0 0

T Fa #3000+ 36| +43 | #5852+ 62|+ W]+ & + 100 + 115 + 130 + 140 + 155
2 0 gl 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PO D |4 S8+ 0| 4084 | 4000 | 120 | 4740 | +TE0 + 185 + 210 + 230 F 250
i} 0 0 0 0 1] 0 0 ] 0 0 0 0

H 14 4B | 75| & 80 ) 4110 | 4+ 1300 | £160 | 1900 | 4210 + 250 t 290 + 320 + 360 + 400
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

o P00 | +120| 4150 0 4180 | +210 | +250 | +300 | +350 + 400 + 480 + 520 ¢ 570 + 630
i 0 0 0 0 0 ] 0 0 ] i 0 0 0
T T140 |+ 180 +220 0 +270 | £330 [ +390 | 460 | +540 | 4630 + 720 + 810 + 890 £ 970
: 0 0 0 0 0 o 0 0 0 0 0 0 0
i SN EE T B N e T e T e e SR oy + 30 + 36 + 3 4 a3
i =G = = B e [ = e — 16 - 16 - 18 - 20
K6 Pl (R ) R e O e s BaE SR et S + 4 = S . + 8
R e S s BT e ey =B e -2 = - 29 = 3

K7 0 B EChREE M S Al feE | [ Ol SR il + 13 + 16 =F i T + 18
=i sl == = = el e - 28 - 3 - 36 ~ 40 - 45
i - 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
' = R e e e — 46 =) = 5 - 653
W — & = 4 RS e = s ) e =4 - 14 i =
5 =4 =6 = =2 s i =8 =i = - 60 — 66 e - 80
i — 4 0 0 0 0 0 o 0 0 0 0 0 0
= ome i —ap e g el Sn e e = LEhE] = 100 =15 — 130 =140 =155

5 SEpE = = 50 =8 =A@ =6 | — 30 ~ 36 | = — 47 - 5 — 55
8 Ss s E s e e T e R R e e
o =TE =l e B R ESR T Sy ~ 8 - 33 - 36 - 4 - 45
; — 6L —ans v i B o S isE = n s | i e na ) SRS s - 7% | - 88 - 98 108
B9 =S A s g e B (= 06 | 8 s ) - 43 = ) - 5 = - 68
' I s R R e N L R - 165 - 186 =2 =33
15 = £ IT/2 (voir tableau 15.24), * Utiliser de préférence s qualités teintées en jaune
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0
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0
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320

810
16

11,5
16
65
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36

43
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34
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400
720

210
350

210
440
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570
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4
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0
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1650
1900

480
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285

230
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230
630
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232
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47
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60
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0
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250
400
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20

135
20
77

200
32

45

23

63
23

80
40

108
68

j5= * IT/2 {voir tableau 15.24).
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